

## 澳洲東方文化學校舉辦2025年臺灣文化與中文學習活動，學生深入體驗臺灣的傳統文化

#農曆過年活動

澳洲東方文化學校

活動時間：2025-01-31

澳洲東方文化學校在這個充滿春節喜慶氛圍的假期裡舉辦了1月30日至31日兩天的臺灣文化與中文學習活動。雪梨華僑文教中心新上任江佳慧主任也特地蒞臨營隊活動，親手為每位參加的小朋友發放紅包，以祝福他們新年快樂。在江主任溫暖人心的一句句祝福中，小朋友們都露出了開懷燦爛的笑容，而全場更洋溢著濃厚的新年氣息和幸福感。

本次營隊內容包括布袋戲練習與彩繪、傳統戲劇教學和扯鈴外，本次活動還應景設計了年節習俗的介紹、猜燈謎、寫春聯及製作燈籠等富有傳統年節特色的內容。學生們揮毫墨書寫春聯時，不僅是對新年的祝福，也學習了更多中文祝賀的用語表達及新年文字的認識。活動中也提供僑委會頭目蛇燈籠組裝製作，每個小朋友都熱真投入，把五顏六色繽紛色彩的紙張燈籠組裝起來，在現場戴在頭上或是提在手上，讓整個會場充滿了溫暖而歡樂的氣氛。

第二天活動結束前，師生們共同表演舞獅，以此來慶祝新春佳節，活力四射的舞獅表演令參與家長讚嘆不已，學生們也將扯鈴的學習成果展現給現場家長欣賞，全體學生們也將學習到的中文技巧名稱進行表演，如拋鈴、大衛魔術、金雞上架、抬頭忘月等技巧，將整場活動推向高潮。校長簡明輝推廣文化營隊已經邁入第四年，簡明輝表示透過臺灣文化營隊的課程與內容的實施，這些珍貴經歷一定會成為學生們人生旅途中的美好記憶，也是一段值得銘記的重要成長瞬間，更是對自己文化認同的扎根有重要的意義。家長們對於營隊充滿了肯定與期待，也表示這不僅是一個讓孩子們學習新技能的機會，更是他們建立友誼、培養團隊合作精神的重要平台。家長們很開心看到孩子在營隊活動中變得更加自信，勇於挑戰自己。更期待未來能有更多豐富多樣的臺灣文化與中文學習課程和體驗。

2026/2/1 下午 03:23:36

## 澳洲東方文化學校舉辦2025年臺灣文化與中文學習活動，學生深入體驗臺灣的傳統文化

#農曆過年活動

澳洲東方文化學校

活動時間：2025-01-31



雪梨華僑文教中心江佳慧主任發紅包

2026/2/1 下午 03:23:36

澳洲東方文化學校舉辦2025年臺灣文化與中文學習活動，學生深入體驗臺灣的傳統文化

#農曆過年活動

澳洲東方文化學校

活動時間：2025-01-31



雪梨華僑文教中心江佳慧主任合影



寫春聯&布袋戲製作合影